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КИТАЙЦІ, ПЕРЕЛЯКАНІ НАСТУПОМ ЯПОНІЇ.•іа антифашистський комітет.
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РАД. СОЮЗ СВЯТКУВАВ 15 РОКОВИНИ 
РОЗГРОМЛЕННЯ ИІЇ ВРАНГЕЛЯ

КОМПАРТІЯ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ 
В БОРОТЬБІ ЗА ЄДИНИЙ ФРОНТ

КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЯ НАДАЛІ 
ЗАТРИМАЛИ ВЛАДУ В АНГЛІЇ

БОЙОВІ АНТИФАШИСТСЬКІ ВИСТУПИ 
СЕЛЯН НА ЗАХІД» УКРАЇНІ

За повідомленням ни) пепсесІвці 
‘: не-

ВЛАДА ОТАЯ НАЗНАЧИЛА ВГОРОДИ 
ЗА ГОЛОВИ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ
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танку живими 
комуністичних
За арешт і приведення 
керівника китайських рад, 
на Виконкому Комінтерну 
Мао Цзе-дуна встановлена 
города в 100 тис.

н

Балдвина, мають 45 послів. З 
|чотирьох округів нема ще точ-

| Ліберальна національна пар­
тія отримала 859,095 голосів 
і вибрала 32 послів, а незалеж­
на партія .праці отримала 353,- 
061 голосів і вибрала 8 послів. 
Опозиційні ліберали під про-

за’суду й домагалися нової рос- 4 аКр|в 
незаплачення

СУДЯТЬ ФАРМЕРІВ ЗА ТЕ, ЩО НЕ ДОЗВОЛИЛИ 
МОРҐЕДЖОВИМ МАГНАТАМ ВИКИНУТИ СЕБЕ 

З ФАРМІВ ЗА НЕЗАПЛАЧЕННЯ ПРОЦЕНТІВ

прави, яку н заряджено. їх ви­
пущено на волю до росправи, 
коли за них зложено по $500 
порук. А. Б. Паркерс, прези­
дент Фармерс Голидей Асосіей- 
шон не міг явитися тоді на ро- 
справу, бо лежав хворий.

На першій рооправі відле­
жено до листопадової судової

Італін-
Етіопії лійці звідомляли,

лис гонади.
міста Чі- 

аероплан, на
ірьох летунів. Добромі.іі і а Стриї.
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РАД. СОЮЗ ЗАПРОТЕСТУВАВ ПРОТИ ПОБИТТЯ|цію СДШ,СІІ лій- Всупереч 
РАДЯНСЬКИХ ГРОМАДЯН В ІТАЛІЇ

ЯйЖ

Бейпін. — Як повідомляє доларів. За його 
агенство Сентрал нюс, військо­
ве командування п р о в і н ц і ї заарештування одного з керів- 
Шеньсі заявило, що воно ви­
дасть великі нагороди за прис- 

або мертвими 
вождів Китай, 

живим 
чле- 
тов. 
на-

нансовий бойкот Італії від 31 
жовтня, 52 держави наложили 
ембарго на зброю до Італії 
і зняли ембагро з Етіопії.

тривав цілий день. Між вбити­
ми є також чотирьох італій­
ських вищих офіцерів.

дата в тому окрузі.
Партія праці має майже два- 

рази стільки послів, що в ми­
нулому парламенті. Ремзей 
МекДоналд, який зрадив ро- 

Консерватисти, які здобули бітників і лейборитську партію 
та перейшов на сторону кон- 

в цих 
виборах. Провалився також йо­
го син Малколм МекДоналд, 
який був 'міністром колоній в 

в новім бри- національному уряді.
Вислід виборів ясно вказує, 

що трудящі маси Англії невдо- 
волені з господарювання і по­
літики консерватистів і тому 
вибрали два рази більше лей- 
боритських послів, ніж було з 
попередному парламенті.

А а а Г е в в: 
Сог. РгігсЬага Але. алй МсВге^ог 81. 
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СЕРЕДА, 20 ЛИСТОПАДА, 1935.

чено за напад на білі дівчата 
і засуджено на кару смерті.

В новій лаві присяглих мало 
бути два негри, але закон не 
дозволяє бути в складі лави 
особам, вік яких перевищає 65 
років і одного звільнено, бо 
мав вже 74 роки.

Баррон, Вискацзин, 12 листо­
пада. т- Джозеф Педвеіі, адвог 
кат Федерації Праці стейту 
Висканзии погодився бути по­
мічником оборонця в часі су- 

над фермера­
ми, яких обвинувачено в “роз- 
рухах”, що розпічнеться тут 18 
листопада перед вищим судом.

Ґергардта Соренсона, секре-

>77^ <- (ґ

Відень. — За повідомленням | поліційні 
робітничої преси -з Польщі, на 
Західній Україні в селі Василь­
єви (Холмщипа) у вересні між 
селянами і поліцією відбулися 
криваві сутички на грунті від­
мови селян платити податки.

Лондон, Англія, 18 листопа­
да. — Пів сотні членів Ліги На­
цій розпочали цьогодні еконо- 

шоб стати віце-пре-імічний бойкот Італії за її на. 
й асистентом мене-іпдп на £тіопію Представники 

держав, які є членами Ліги На- 
—і Італію за­

кінчити війну в Етіопії, поста- 
, „ повили: 

чує війні пегська буржуазна 
преса, Мекензі буде мати ліп- ^....

ішу платню, як на позиції міні- Не висилати до Італії жод. сування економічного бойкоту 
стра рільництва. Та сама преса ннх дуктіВ) потрібних для ~ --------------
каже, що Мекензі має велику ви бу зброї 
родину й це мало мати вели-. ■ ■
кий вплив на його рішення 
зрезигнувати з міністра, щоб 
дати своїм дітям можливо най­
кращі нагоди шкільного обда­
рування.

(З цього виходило б, що мі­
ністри, які беруть по кілька ти­
сяч доларів річної платні, неї 
можуть дати своїм дітям від­
повідного шкільного образу- 
вання. А яку шкільну освіту, 
можуть дати своїм дітям тії 
фармери, які зовсім 
доходу не мають?)

52 ДЕРШИ РОЗПОЧАЛИ БОЙКОТ
ПРОТИ ІТАЛІЇ

Лігою Націй проти Італії.
В суботу у відповідь на сан- 

I 52 держави застосовують фі- кції покликано до військової 
служби девять різних військо­
вих клас. Це вроблено в наслі­
док розпорядження Муссоліні, 
щоб збільшити мобілізацію.

грошей селяни на сході вирі­
шили не платити податків. По­
ліція оголосила сход незакон­
ним і почала бити селян, що 
.зібралися. По селянах, які від­
мовились піти зі сходу, ПОЛІЦІЯ 
дала випал. Один селянин уби­
тий і кілька чоловік тяжко по­
ранені.

Па другий день до села Ва­
сильєви були сіягнуті значні
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ден Асосіейшон повіту Баррон, сесії справ}' двох інших фар- 
”....   бувшого Мерів, Джорджа Горніка і Ед-

вина Джансона після того, як 
■за них зложено, поруки. Дж. 
Горнік є братом фармера, яко-1 
го морґеджова компанія хоті­
ла викинути з фарми, спродав- ВІДБУДЕТЬСЯ НОВА РОЗПРАВА
і машинерію, до ИХ ХЛОПЦІВ
етили фармери, що є членами1 Скотсборо, Алабама, 1-5 ли-

1 Ассосіей-.стопада. — В невдовзі лава 
шон. Горніка обвинувачують в присяглих з 18 осіб буде роз- 

----- і опору й побитті глядати оправу засуду 8 негр- 
уряднцка, а Джансона в підбу-«ських хлопців, яких обвинува- 
рюванні до розрухів.

і Джана Гокинсона, 
президента цього товариства, 
засуджено в Баррон, Вискан- 
зин, ЗО липня ц. р. на осонві 
обвинувачення, що вони намо­
вляли фармерів до бунту, коли 
Полк Кавнті Профешонал Бю­
ро (моргеджова компанія) 
пробувала 8 липня викинути з 
фарми А. І орніка за те, що він Фармерс Голидей 
не міг заплатити довгу.

І ергардтові й 1 окинсонові ставленні 
присуджено тоді заплатити по 

поліцію. $250 штрафу, або відсидіти по

армії в Китаї і не вірить запев­
ненням японських катів.

Почавши від передполудня 
ДО ПІЗНО! ночі ВСІ ШЛЯХИ, що 
вели з Шапей до міжнародно­
го сетлементу В Шангаю, були 
повністю переповнені тисяча­
ми біженців.

Японські матроси все ще 
патроліовали китайські дільни­
ці міста Шангаю, перешукували 
і робили наїзди на помешкан­
ня китайських жителів та аре- 

.........,і осіб.

, Москва, 16 листопада. — Ці­
лий радянський Союз вчора 
'’ізяткував 15 роковини роз­
громлення білогвардійської ар­
мії Врангеля і встановлення ра­
дянської влади па Криму. Вся 
радянська преса присвятила 
багато місця подіям, які від­
бувалися 15 листопада 1920 р.

йосиф Сталін був організа­
тором південного фронту Чер­
воної Армії і перемога цієї ар­
мії над контрреволюцією, по- 
боренпя Врангеля, докінчила 
одну з найважчих і героічпих 
стадій три-річної громадян­
ської війни. З цією перемогою

Лондон, Аглія, 18 листопада.,водом сер Герберта Семюела, 
Бритійська консервативна який провалився у 

отримала 1,427,220 
і вибрала 7 послів.

Цим разом вибрано до брн- 
тійського парламенту одного 
комуністичного посла. Є ним 
Вил’ям Ґелекер, відомий кому­
ністичний провідник. Ґелекер

ників китайської Червоної ар­
мії тов. Пен Де шеньсійські 
мілітаристи пропонують наго­
роду в 60 тис. китайських’ до­
ларів, а за мертвого 40 тис. 
китайських доларів. Голови 
інших керівників китайських 
рад і китайської Червоної ар­
мії оцінені під 20 до 50 тис. ки- 

китайських тайських доларів.

Рим, 18 листопада. — Най­
вища фашистська рада під го­
ловуванням Муссоліні засуди­
ла Лігу Націй за санкції і одно­
часно видала заклик до італій­
ського народу, щоб постави­
ти санкціям якнайзавзятіший 
опір. Фашистська рада також 
закликає народ до великих па- 

1. Не купувати нічого від Іта- тріотичних демонстрацій на 18 
листопада, цебто в день засто-

РІІ*8
г^ТНЕ ЕАКМЕК’8 ЬіГЕ 
Є- Виходить кожної середи - Г"Ь»Л«1 окет? Ц'ейе.іау

її робітники, 
входять до “лівої робігни- 
, разом провели кампанію 

активного бойкоту виборів до

труп — 80 
китайських доларів. За

МЕКФАРЛЕНД ЗАЛИШИТЬСЯ 
ПРАВДОПОДІБНО ГОЛОВОЮ 

ПШЕНИЧНОЇ РАДИ
Оттава, 14 листопада, 

кружляють поголоски, 
Джан І. МекФарленд зали­
шиться правдоподібно голо­
вою канадської пшеничної ра­
ди. Хоч над цією справою по­
кищо не застановлявся новий 
ліберальний уряд, то загально 
думають, що МекФар.тенд за­
лишиться на своїм становищі, 
щоб довести до кінця спою 
програму продажі канадської 
пшениці.

Ралом з МскФар.іендом уряд 
Бенста назначив Д. Л. Смита 
заступником голови і Г. С. 
Ґрента. членом пшеничної ра­
ди. Обидва вони є з Вінніпегу. 
До цього часу ліберальний 
уряд не і 
знгнації.

Другий випадок був 8 листо­
пада в Ґепоа, де побито чоти­
рьох радянських громадян, ко­
ли вони відмовилися 
італійські товари.

затримання в тюрмі крамниці і його помічники 
били їх за це, а поліцай, 
бачнії, не шгервеніюваїї ц цій 
справі.
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Недавний землетрус знищив багато домів в, місті Ге- 
лена, стейту Монтана. Багато людей залишилися тоді без 
даху над головою. Але ще більші злидні прийшлося пере­
живати їм, коли зараз після землетрусу впали великі сніги 
і потиснув мороз. Картина представляє жінок і дітей, яких 
пласти мусіли перевозити поїздами в безпечніші місця.

партія Леніна — Сталіна закін­
чила переможну боротьбу ро­
бітників і селян за радянську 
владу і відкрилися перспекти­
ви для мирної праці в країні 
свободи, де стали можливі 
плани за нове, світле і щасливе 
життя.

Зараз після розбиття Врангс- 
ля на Криму сформовано 
Кримську Соціалістичну Ра- довоі розправи 
донську Республіку, в якій 
розпочалося нове життя. Сьо­
годні ця республіка перетво­
рилася в перло Радянського
Союзу, в одну з його найбіль- таря-скарбника Фармерс Голи- 
ше квітучих країн.

—.... . безсумнівно
домагався їхньої ре-|вже досить гараздів 

редиіх операціях

Москва, 15 листопада, 
стовірні джерела заявили, 
італійський уряд нрнобіцяв 
перевести слідство в оправі по­
карання осіб, які допустилися 
побиття і 
радянських громадян.

Радянський амбасадор Бо­
рис Штаби зложив протест в 
цій справі італійському урядо­
ві. Преса згидує про дца такі 
ішшідкп. Один сіапси 7 листо* 
иада в місті Леггорн, коли ра­
дянські громадяни відмовили­
ся купити певні і опарі; п одцщ 
і і іамонініх крамниць.

Лондон, мілій, іо .'Ніс і оиадч.,
— Бритійська консервативна 
партія -знову прийшла до вла­
ди, але з меншим числом по­
слів, як в минулому парламен­
ті. У виборах, які відбулися в 
четвер, так званий національ­
ний уряд дістав 434 місць в 
бритійському парламенті, з то-

і мають ЗЯо.доби' -епр.дтнрялго канди- 
поля цього повіту послів, а інші партії, що під-' 

за незаплачення фармерами тримують “національний” уряд 
податку, сума якого доходить Г 
до $23,435. |

Ця велика продаж землі вка- них вислідів. 
зує на провал фармерської 
.програми . онтерійськбго. уря- 389 місць в парламенті, отри- 
Іду. Тепер онтерійський уряд мали 10,479,038 голосів. Партія серватистів, провалився 
стримав позичку фармерам і праці отримала 8,314,145 голо- 
мораторіюм на.довги не стосу- с'в ' здобула- 148 мандатів, 
єгься до залеглих податків. Партія праці становитиме офі- 
Коли до цієї суми $23,435 ще НІйну опозицію 
додати різні додаткові кошти, тійськім парламенті, 
то сума перевищить $24,000. |

Рим, 16 листопада. — 
ськиї'і кореспондент з 
■повідомляє, що італійська ар­
мія зближається до стратегіч­
ного міста Гарар, та що воно 
буде захоплене в протягу ко­
роткого часу. Він говорить, 
що передові відділи італій­
ської армії віддалені від Гарар 
всього 28 миль.

Гарар, Етіонія, 16 листопада. 
-- Губернатор провінції Гарар, 
Рас Насібу, і інші командантн 
етіонської армії заявляють, 
що вовн за 'всяку ціну будуть часі свого наступу. Скриті 
старатися втримати : 
рагай і ставити італійській ар­
мії опір в провінції Огаден. З багато фашистських солдатів, 
цього видно, що на південному решта мусіли відступити. Бій 
фронті стіопські війська не по­
дадуться так швидко взад, як 
на північному фронті.

ПОКИДАЮТЬ НАВІЩЕНУ ЗЕМЛЕТРУСИИ™^

І Ні ■
і, „ '

\ •

Шаіігай, Китай, 11 листопа­
да. Китайське населення в 
Шапей, біля Шангаю, переля­
кане поголосками про наступ 
японської армії, масами плине 
до міжнародного сетлементу 
в Шангаю, щоб рятувати своє 
життя.

Японська військова влада за­
перечує ці поголоски, 
правдиві, але китайське 
леїшя, безсумнівно зазнало 

в попе-' 
японської штували багато

ВИГАНЯЮТЬ ФАРМЕРІВ 
З ФАРМІВ ЗА ПОДАТКИ

Сарнія, Онт., 9 листопада. — 
Дж. Е. Лекі, секретар-скарбник 

шість місяців. ^Обидва фарме- повіту Дембтон, заявив, що на 
ри внсс.'іі /мпроти .цього у січня будуть продані' пи<?ад, ГІ? консерватисти

ЗРЕЗИГНУВАВ МІНІСТР 
РІЛЬНИЦТВА В УРЯДІ 

БРЕКЕНА
Вінніпег, 16 листопада. — 

Прем’єр Джан Брскен опові­
стив в пятницю, що міністр 
рільництва Д. Дж. Мекензі 3Ре'|ц;й 
зигнував, і ' .....
зидентом й асистентом мене"!пад 
джера Юнайтед Ґрейн Ґроверс. , 
Резигнація Мекензі увійде в щоб примусити 
силу при кінці цього місяця. 1 • Гі « шЛіїтг І> Р"Т1 (

На новій позиції, як зазна-; 
чує вінні пегська б}флуазнл.

і сили. На похорон 
убитого селянина прибуло з 
околишніх сіл близько 4 тис. 
селян. У відповідь на спроби 
поліції перегородити шлях де­
монстрантам селяни з вигука­
ми “ура” кинулись на і___ .....

. Під час похорону кілька нро-
Іерсз цілковиту відсутність мовців виступили з антифа­

шистськими промовами.
У селі ІОрово селяни побили 

судового виконавця, який при­
був до села, щоб стягти подат­
ки.

Поблизу Калуча селяни про­
гнали землеміра і поліцаїв, які 
намагалися позбавити селян 
права користуватися пасовись­
ками, що належали волосному 
управлінню.

Відень. Г
з Польщі, під час, останніх 
ревиборів до сейму компартія чої", 
Західної України звернулась з 
пропозицією до керівництва сейму. Конференція в Дрогобю 
польської і українських соціа- чі в;
дієтичних партій про організа- фронт 
........................ . . і ПОЛЬ- V

ським фашистам і керівникам бутньому. У дЗбромілі конфс-

із 5’1 ІДО, що співробітничають 
з ними, в ряді місцевостей від- 
булнен іштифашисгські конфе­
ренції.

На скликання цих конферен­
цій погодились організації 
І НІС, а іноді погоджувались і 
місцеві керівники української 
соціал-де.мократпчіїої партії і а 
української 
партії.

Ан і пфаїшісіські коцферсп- 
Н'ї відбулися \ Львові, Др111ч1.
бичі, ііорнсдаві. Сіаніе.іавоїн,
'Іпйнми.'..? «. .. -. .........................» ■оппи і> ЧІКЛ

' у Борисі ті ..... . ,іого 1ІІ>ІЮІ'<п.У До ІІешевар з
басейну Ч шп. "у1''0'’ МЮа КоІаГ’ ’"'С •1ЄЖ,П'1’ 1Іа І1ів’ 

, західної У краї-пічному кордоні Індії.

ІТАЛІЙСЬКА АРМІЯ ЗБЛИЖАЄТЬСЯ 
ДО ВАЖЛИВОГО МІСТА ГАРАР

Перед кількома днями
• • що вони вже

захопили місто І оратай, але 
тепер показується цс неправ­
дою.

Аддіс Абаба, 16 листопада. 
— Командант етіопської армії 
на північному фронті, Рас Каса, 
дістав вільну руку починати 
наступ на італійську армію, ко­
ли буде вважати за відповідне. 
Досі він залежав від командан- 
та Рас Сейом.

В околиці Макале італійські 
війська потерпіли поразку в 

і в го- 
місто Го- рах етіоіші, відкрили вогонь 'з 

машинових кулеметів і вбили

Мексико Ситі, 16
В горах недалеко 

гуагуа розбився 
якому летіло 
Двох убито, а одної о серйозно 
ранено.

СТРІЛЯЛИ В ПРЕЗИДЕНТА 
ІНДУСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ
ІІешевар, Індія, 16 лисгина- 

Поліція веде слідство в 
.................. трьох реію.тьвероннх 

єоціа.т-раднкальцої егрілів, які хіось ішиалив в ав­
томобіль Абдурагіма, нре.ш- 
денга парламенту Центральної 
Індії.

В Абдтрагіма стріляно в часі г

висловилась за єдиний 
і постійний контакт 

учасників конференції и май- 

па1ионал-фашистівРенці;;ародІюго\^ 
і ('!! Ніі*гіі• ■«>>> і.-,,-.   > . .. * *

з ними, в ряді місцевостей від.



«фармерське ЖИТТЯ-’, 

— Справді, тут

Спокійніше з

робфаці. А прийде —

й розбити великий

Але Кпиш
молода колгоспниця

Кирило

конста-

— Та хочу сказати тобі

ж

ко.

ручку регулятора, і паровоз

відповів сірі-

ока-

(Да.іі буде).

- — ~—т цвинтарі відбува- 
лундли тут запальні револю-

. Цю кімнату, найбільшу 
Тут можна поставити ша-

-----лнас, як на 
роботу, партія й допомо-

Вона рішуче 
настил і - 
ніч шемрала 
баньками

Ось за-
В будку просив упу-

вогні па 
підій*

• каліфорній- 
університету, 
лікарям про 

і операції 
чашки

Оце дисциплін- 
на паровоз, а їм те й роз-

— Людо, агов!
Темна фігура дівчини - вартового спинилась.

дерев’яний 
туди й назад... Осіння 

--• і моргала жовтими ЗЛЬКОГОЛІО
ропи. В їД.
Союзі 2,500

Сторона 2.

І Іочие він, ;■...... .
цього це можна.

гак не здцду гься.
будемо, Кирн.іе, Устимовичу? 

 . '• скипів Марі ішов. Аж соромно 
Хіба ж він

засвербіло, попро- 
навмисне дав кілька гуд- 

передбачешіх жодними правії- 
“і ікрин путь, і парозов

пірнавши 
ник і—— 
а поліцая ні щезли 

» *

У і а.ошському Сою- 
хлопець, що 

. лто 
огляду 

О шак, на 
зон- 
роз- 

Тепер 
постійним

його від паро- 
кипячій 
•> назад 

частина знову за- 
Після такої опе- 

иебезпеки, шо на- 
------- . Але ро- 

всякий недужий мо- 
і собі на таке ліку-

О
ОЛЕСЬ ДОНЧЕНКО

РОДИНА МАРТИНОВИХ
повість

Що вам треба, тату? — впізнала вона батька.
,, ~ Та хочу сказати тобі щось дуже важливе. По секрету
На вухо. 1

Маркел Іванович ступив кілька кроків уперед. Та тієї 
миті Люда гукнула:

— Почекайте, не підходьте!
Батько зупинився.

Та що ти. Людочко,

СЕРЕДА, 20 ЛИСТОПАДА 1935.

=Ї“==І2^ І —Проїзди!
Черговий відкрив диск.
— Дисциплінка! — реготав мастильник, 

паротяга можна вкрасти!
Із станції бригада повернулась незабаром. Завезла пар 

воз на круг, спустила воду з бака, потім набрала з крана н 
пої. І знову іціхто не звернув, уваги, -на НІ ДІЇ- Поставил 
О-Д-2544 у депо, пішли на колії.

Троє темних постатей ходили рейками й гасили 
стрілках. Стрілочники нічого не помічали. Один з них 
шов до невідомх, спитав:

—Для чого гасите?

на станцію! 
унизу вилаялась.

зі 
має 
не 
хлопця. Не 
СУ “енормалі.иісп"

як на свій Н1-к 
він ■>„ доГ’Ре вчиться.

■‘находиться піт 
лікарським

К'Ш.. ї-С ■■.'М'1-

снль-
3 колін, 

померла.

один боротиметься? На нас спиратиметься, 
стіну. Партія його послала на цю 
же. Вона керуватиме.

І, повертаючись додому, на стару свою квартиру Маркел 
Іванович довго не міг забути стрілочникового зауваженню

“Небезпечно... Вся банда на нього”... Сказав таке! Вов­
ків боятись — в ліс не ходити. Небезпека буде тоді, коли 
мій Сава дозволить обвести себе навколо, пальця, коли не зу­
міє розбити ворожих підступів. О!..”

Машиніст озирнувся, бо останні слова він сказав уголос. 
Та на вулиці нікого не було. У фіолетовому присмерку за­
світились перші ліхтарі. .Маркел Іванович підійшов до хвірт­
ки. Таким жалюгідним здався йому присадкуватий, як чере­
паха, будиночок, в якому прожив він тридцять років. Таким 
жалюгідним і вбогим!

ти!” •.і’.."Щк0ЧНЛП >1К1! Наиаша й братик. “Дозволь підій­
ти! ^Знайшли кого піддурити! Знаємо!.." 

. стукнула прикладом рушниці об 
знову повільно закрокувала т/\ 

1 навколо у мряці, осіння піч 
електроламп.

Він иініііи, ( - 
піхто не звертай на 

затримають біля

Маркел Іванович гукнув:
І -н. черговий!’ віїхід

І ємна постать

Англійсь, 
вістку, а 
цього
лянському Соїозі
штучної гуми
"І»ДУКУ„ЬЄ»'ЩЄ"5'““
-Р«У ■»,,« ,,,Х,

„ія, ь нафтово;

Число 47.

Сава головою. Та тут усе 
Що ж, тату, напяйге! Події-

РІЗНІ^ВІС^®
„роМ»В»яЮ^М,ГРЄСІ А"Є' 

риканського Каледжу 
Сен Френсиско, 
ворд <• 
гіного 
ського 
росказав

На конференції католицької 
організації, шо відбулася недав­
но тому в Рачестер, Н. Й., про­
мовляв д-р О.Е. Бейкер з депар­
таменту рільництва, котрий зая­
вив, що наколи зменшування на­
роднії у Спол. Державах буде 
дальше тривати, то цю країну че­
кає така сама судьба, що й ста- 
риниий Рим. Д-р Бейкер заявив, 
що при знижуванні народнії аме­
риканська нація постаріється за 
яких 25 до 50 років.

На залізничім шляху Букачів- 
ці-Бурштин-Демянів наїхав осо­
бовий поїзд на віз з кіньми, яким 
їхав 16-літній ІОліян Тоняк з Но­
вого Мартинова. В катастрофі 
коні згинули, а тяжко раненого 
Тоняка відвезли до шпиталу у 
Станиславові.

Відкрив двері і увійшов у коридор нової квартири. Перехо­
див з однієї кімнати до другої, мацав підвіконня, що пахли ще 
свіжою фарбою, шаркав черевиками на гладенькому паркеті. 
Зайшов у кухню, у ванну. Посміхнувся — ванна стояла біла, 
як сніг, ніби запрошувала. Так, так, після паровозу — роз­
дягтися і в воду! Змити шмаровидло, попарити старі кістки...

Він ходив і планував у думках. Цю кімнату, найбільшу
— для Гордія. З окремим ходом.
фу, одну, другу. В Гордія повно -книжок.

Зітхнув. Згадав про третього сина, про Андрія. Він у 
Ленінграді, скульптор. Гарно було б укупі пожити. Обіщав 
приїхати .в гості. І знову: ця кімната найменша. Для Люди. 
В цьому, кутку вона поставить етажерку.

Озирався, широко посміхався думкам. Скроні блищали 
сивиною. Світла скільки! Повітря! Згадав: “А Марфа про­
щається, плаче. Ех.Опанасовно! В апартаментах житимеш 
на старість”...

Зупинився на хвилинку перед дошкою електролічильника. 
За шклом причаїлись цифри. Ніжно біліли фарфорові чашеч­
ки. З тихим шелестінням оберталося в чорній скринці лічиль­
не коло. Дошка нагадала йому кран машиніста. Механічно 
пройшовся по ній рукою, наче хотів закрити регулятор. І зно­
ву згадав: “Ех, ти ж, Опанасовно!..”

Вже виходячи, зустрівся на сходах із стрілочником Кни­
шем. Довелося й до нього зайти, подивитись на його квар­
тиру. Кирило Книш уже перебрався й закликав Мартинова на 
новосілля.

— На нову путь стрілку перевів, — сказав він машиністові.
— Паняй, Маркеле йвановичу. На всіх парах...

— П’ятнадцять років уже їду новою путьою, Кириле Усти- 
иовичу, -— відповів Мартинов. — Разом з усією родиною. Щоб 
веселіше було.

Да, родина в тебе підходяща, — погодився стрілочник. 
-— Я чув, що старшого твого синка начальником якимсь до 
нас на лінію призначили?

Теплі іскорці засвітилися в примружених блакитних очах 
старого машиніста.

А, ти чув уже цю новину? Вірно, Савку мого шану­
ють. Начальником політвідділу буде.

Батьківська гордість бреніла в словах. Кирило сказав:
І добре роблять, що таких призначають. Свій брат, 

робочий кадр. Та, сказати по правді, треба нам побільше 
таких, як Сава Маркелович. Дуже у нас на транспорті негар- 

им духом тхне. Сам знаєш — ворогів багато примазалось, 
у всг щілини, мов ті таракани, поналазили. Міцним тютюн­
цем треба їх підкурювати, поки виздихають.

Про це Мартинов знав. На власному досвіді пересвідчив­
ся, що паровози після капітального ремонту доводилося за 
день-два знову ставити на повторний ремонт. Такі випадки 
траплялися досить часто. Писав про це машиніст і в газету’ 
пемпіїт?^ І1‘ІІ’ТІ1ІІ,1|х виступав. Винуватців недоброякісного 
шого И ґг ал" Л0 в,дповідальІ1ост‘. штрафували. Здебіль- 
зиеосібюі ' Т1К’ ІІІ° ВНШІНХ ІІС знаходили. В депі панувала 
□ііимиІІЖгІї *

лився ДО Ктшр, 1"ТИМ1,ОЇ иіД'шртості Маркел Іванович пахи- 
ііяВСИ ДО КНІІШсІ и зішіспотш:

- Сам.Я1 Думав про це. Тут не тільки, братухо 
' "н Тшіш" ВІ1’110 К“: таРака,,и "озала-

с я" V "а|,0"03ах> ' »“ стрілкоїшх перехре-
і бий не М‘ Vі'■ СКаЖУ ТОбІ’ 11"1'Д1‘- МОЛОТОК
• бни не линетьен. У очах і на виду спокійний, лагідний, 

воіоиь. Кому ж і знати його, як це мені? 
—і тільки іскри кресатиме.

ж таки ноно не дуже безпечно,

З
Сава Маркелович Мартинов, старшин син машиніста Мар- 

кела Мартинова, гаразд усвідомлював, яку важку й відпові­
дальну роботу доручила йому партія. Він знав, що, довіряю­
чи йому пост начальника райполітвідділу, партія чекала від 
нього більшовицької боротьби за оздоровлення транспорту, 
чекала в найкоротший строк подолання всіх ганебних непола­
док, що заважали залізниці виконувати свін.-йлан. • і-

Щоб знати, з чого починати роботу, треба самому нама­
цати виразки на хворому організмі, самому перевірити, де 
найболючіше, найуразливіше місце. Все це виявиться в про­
цесі щоденної праці, але Саві Мартинову хотілося негайно ж 
після одержання призначення самому перевірити на живих при­
кладах роботи залізничників — всіх тих, що з ними йому до­
ведеться працювати.

Був пізній жовтневий вечір. На дільницґдепа тмяно роз­
пливалися жовті масні плями світла. Залізничні люкси дов­
гими смугами прорізували мряку, і зеленими світлячками во­
рушились вогники на стрілках. За слизькі рейки перечіпались 
ноги. Чвакали калюжі з води й мастила, поспішали робіт­
ники -— в депо, в майстерні. На путях сичали паровози, біля 
них метушилися постаті з ліхтарями. Це була країна заліз­
них велетнів, що раз-у-раз гуркотіли рейками і, дихаючи мо- 
іутніми грудьми, проходили в своїй непереможній, неподола­
ній силі, блимаючи жовтими круглими очищами.

Залізничними путями йшли троє: старий машиніст Маркел 
Мартинов, його син — начальник.політвідділу, і робкор депів- 
ської багатотиражки, мастильник Безвіконний.

Насувай, батьку кепку на очі, — посміхнувся Сава. —■ 
Тебе гут знають усі, враз упізнають, і вся наша справа тоді 
провалиться.

Не впізнають, — обізвався машиніст  Я комір під­
німу й одвертатимусь. Хай тоді пізнає по спині.

Бригада обминула поворотний круг й зайшла до депа. 
Старим Мартинов підійшов до паровоза. ч

— О-Д- 2544, — голосно прочитав він. — Цей візьмемо? 
сі троє драбинкою видерлися нагору, в будку машиніста.
- Помічник чергового по депу йде! — визирнувши в пі- 

ігпіпір апіпппгчтчп і______  1
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МАРІЯ ДЕМЧЕНКО
Київщини, яка започаткувала рух пяти- 

сотенницЦ’, — рух за 500 центнерів цукрових буряків з гектара, 
Тяюій тепер поширився по цілому Радянському Союзі. .

Сава помічав, що батько хвилюється, йому був зрозумілий 
цей батьківський неспокій. Адже тут недалеко десь вартує 
його дочка — комсомолка, його Люда. Чи ж не сором буде 
старому, коли Люда спатиме? Невже його дочка заганьбить 

, комсомольську честь?
Старий машиніст так поспішав, що Сава й Безвіконний 

ледве встигали за ним. Мартинов-син злегенька посміхався. Він 
був певний того, що сестра варту свою несе справно.

— Ось тут вона, тутечки, — захвилювався Маркел Івано­
вич. — Склад нумер шість.

Довгі комори з масивними важкими дверима простягалися 
суцільним муром. Під насунутим уперед, наче козирьок кар­
туза, залізним дахом повільно ходила туди й сюди темна фі­
гура вартового. Сава легко впізнав у ній дівчину.

Не спить, — голосно і з видимим задово.ченням 
тував старий Мартинов. Він гукнув;

сказав піп. —Це щ я, твій бать-

До старого підійшов Сава.
™ >,ІЮД0« гукнув він. Ми тобі маємо сказати одну 

дуже важливу річ. Бачиш, удвох прийшли. Кричати не може-
' збл,,3,’ка’ тихенько! Можна підійти до тебе на хви-

У Відповідь Дівчина роздратовано відповіла:
Ви —■ маленькі, чи що? Не розумієте — Я на посту’

Маркел Інаноїшч щиро радів. Безвіконний і в темряві ба- 
чий, як блискали в широкій усмішці зубн в сгїрого мХні^а.

Комсомол знає, кому довірити, 3 гордістю сказ ів 
Маркел Іванович. Вона правила всі знає. Нікому крім вчо- 
гового начальника, і«»'  • ' ’

А в цей час Люда думала:

не аіі нетьея. 
ну а її середині і 
1 по.їдь. Від молотка 

А псе 
лочішк.

Як?
ті •иіхоіиТа БеУоУпг 1іа,іалі’““к. пжііпатн кру-
ТІ .кіходи. Ід.і цього ІИ, М1)н;ііа, | ІІГіІ банди тоді на ньог’о 
Все може гранитись. Нони и-чичньоіо.

А де ж ми с  
мені слухати такі тиої речі,

сім ЗДороїщіі, 
Чіиіеііиіі і ;

знахо ипьси
•ІОГДЯ Юм,

преса ,и,;1ае цікаву 
по,-,' ІЄ’ 1Ц0 “ід початку 

. Ш'продукупано п Ра- 
20,000 тони

Року ви- 
тонн. До

— Наказано. Перевірка, --'буркнув у відповідь Сава.
Це цілком заспокоїло стрілочника. Він піішов- .у еврю 

будку. А маневри, продовжувалися з потушеними стрілкйми.
Троє невідомих ходили рейками, гасили вогні, заходили 

“грітися” в будки до стрілочників. Одна була незамкнена, 
нікого в ній не було. Безвіконний забрав сигнальне приладдя, 
і всі троє спокійно продовжували путЬ. Біля однієї стрілки 
працювала згорблена людина. Маркел Іванович упізнав у ній 
Кирила Книша.

— Цей мене знає, — зашепотів машиніст. — Та й тебе, 
Саво. Це Кирило. Ми почекаємо тут, а ти, товаришу Без- 
віконнйй, піди до нього, попроси впустити в будку.

Чоботи мастильника зачавкали калюжами в напрямку 
тмяного вогника стрілки.

— Здоров, дядю, — долетів до Мартинова його голос. 
Чули як Кирило Книш відповів шось — не то сердито, не то 
весело.

— Невже й цей піймається на гачок? — вголос подумав 
Маркел Іванович. Але цієї миті стрілочник гукнув:

— А хто. ти такий будеш? Не знаєш, що тут забороне­
но Ходити?

Безвіконний зробив вигляд, що хоче тікати, 
схопив його за руку.

— Стій!
— Пустіть, дядю, — навмисне просився мастильник.
Стрілочник не пускав.
— Покаж документи! — вимагав він.
— Ходімо, Саво, рятувати, — посміхнувся старий Мар­

тинов. — Молодця Кирило, молодця!
Вони підійшли до стрілочника.
— Здорово, Кирило Устимовичу! — привітався старий. — 

З ким воюєш? — Книш зрадів.
— От добре, що нагодився, Маркеле йвановичу. 

тримав тут... Хто зна, хто воно такий, 
стити. Блукає тут невідомо чого...

Машиніст, регочучи, пояснив, у чому справа, 
сплюнув і сердито відказав:

— Не чекав я від тебе цього, Маркеле йвановичу. По­
сміялись над старим стрілочником. У вас там бригада, а в ме­
не робота через це затримується.

Машиніст з лобов’ю поляпав товариша по плечу:
— Спасибі, що не підкачав. Хоч один знайшовся такий, 

що затримав. А то ось ходимо, бешкетуємо — ніхто нічого...
Сава мав сьогодні наочний доказ того, як далеко дійшло 

підупадання дисципліни на дільниці. В його голові вже скла­
далися комбінації планів наступу, він не був уже цієї мети спо­
стерігачем, він був начальником політвідділу, що, врахувавши 
обставини і зорієнтувавшися в подіях, тут же блискавично ви­
носить рішення.

— Ану, Саво, — озвався батько, — може, підемо ще до 
. складів?

Він підморгнув з таємничим виглядом бровою. Сава спо­
чатку не зрозумів цього знаку. Але потім пригадав, що цієї 

. ночі на варті має стояти сестра Люда.
— Дочку кортить перевірити? — посміхнувся вій до ста­

рого.
Люда Мартинова в порядку комсомольского навантаження 

один раз на п’ятиденну чергувала ніч на варті біля складів. 
Осередок комсомольців - залізничників організував допоміжну 
воєнізовану охорону залізничного майна.

Б Кутайс
’К"НЄ 1О-.ІІГНИЙ
герне біля жолу.ща. Відкрі
1111 ''ас лікарського 

чшжаючн,
хлопець

(Продовження).
Після обіду Маркел Іванович пішов ще раз подиввд”сь 

на нову квартиру- Завтра вже треба перевоз„тисЬ ново- 
сіття Він ішов повагом і посміхався своїм думка; . Д- 
гой для Марфи Опанасовни треба небагато - одна кімната 
й досить. Для Гордія теж кімната. Вш нікуди не хоче і^и 
від своїх старих. Спокійніше з батьками — і ліжко завжд 
чисте, і білизна. Ну, для Люди теж треба окрему к.мнату - 
дівчині вже шістнадцять років, може, коли сх 
сама, і подругу запросити. Та н працювати ‘и требж Удень 
в депо, увечері — в робфаці. А прийде 
готувати. Четверта кімната — для всіх. Столова.

Зразу ж за цвинтарем — пустир. Ось на цьому колишньо 
му пустирі й побудовано новий палац для залі3”«“ 
го видно здалека. Сонце котилось на зах.д, і величезш вікна 
в будинку відсвічували кривавим янтарем.

Старий цвинтар запроектовано знести

СКВЄРОгорожу вже було розібрано й частину могильних плит 

і надгробків звезено докупи.
Маркел Іванович згадав, як на цьому 

лись колись робітничі сходки, як .  ' “ Т 
ційні слова. Згадав, як він, криючись від небажаних чужих 
очей, приходив сюди на ці нелегальні мітинги. Одного разу 

„наскочили козаки, оточили цвинтар. Вій цілісіньку ніч пе­
реховувався тоді вдвох із товаришем у фамільному склепі яко­
гось померлого дідича. Було моторошно сидіти під землею 

щ сусідстві людських черепів, але не вийшли з своєї схован­
ки, уникнули цупких рук охранки. Була ніч, козаки й полі­
ція обшукували все кладовище, а вони сиділи, собі, і десь 
угорі, в дірку до них світив щербатий місяць. І ще прига­
дав, як його товариш сказав тоді:

От ми — робітничі депутати, а сидимо в ямі, мов зло­
дії. Коли вже для нас побудують палаци? /

Біля будинку була метушня: вселялись нові мешканці. Під­
’їздили підводи й грузовики, шофери смалили цигарки й до­
помагали вивантажувати хатній скарб. Стільці н скрині роз­
кидані були перед головним під’їздом.

Широкими сходами піднявся Мартинов на другий поверх.

вах!
— Ха-ха-ха, - - 

ка! Чужі, невідомі . 
порядження дають!..

Ну-ну, діла! — похитав 
•ієно можна вкрасти коли так. 
пимось, що буде далі.

Маркел Іванович повернув 
планко рушив. Під’їхали до стрілки.

Ану, загуди їм так, щоб у т-х п 
син Марпшои-снп. Маркел Іванович 
ків диких, розпачливих, не і;е:-„- 
лами чи інструкціями. Стрілочник

шш Безвікі О1''и ко,п'Рп.’Н.ного посту,

*■*

■Число колгоспних родильних 
будинків на Україні безупинно 
зростає. На І січня ц.р. було їх 
в республіці 92, а на кінець бе­
резня було їх вже 383.

**
Рада Народних Комісарів Рад. 

України постановила здати для 
експлуатації 50 нових кінотеат­
рів на Україні.

V
Бажаючи зігнати з дитини пчо- 

— Сплять вони там, сплять, — говорив Маркел Іванович. лу’ Джеіімс Гю 3 Палисейд Парку 
в Ню Джерзи спричинив її 
смерть. А сталося це ось як: Гю, 
його дружина й дитина їхали ав­
томобілем. Дитина (8 тижнів) 
лежала на колінах жінки. В тім 
влетіла до автомобіля пчо.та й сі­
ла на чолі дитини. Гю почав зга­
няти пчолу з дитини та забув, що 
пін керує автомобілем, який за 
той час зійшов з дороги й вдарив 
до дерева. Зудар був такий 
ний, що дитина впала 
розбила собі голову та

V '
В селі Кранів келєцкого повіту 

(Польща) хотів коморніїк заня- 
111 коропу одної бідної вдови. До 
помочі взяв собі поліціянта й не­
зважаючи на просьби вдови, поча­
ли віднизу па ги корову. Корова 
кинулась на коморника, а коли 
‘ой Упк, покалічила иоліціянга 

1 "а ньому одіж. Ко.мор- 
“ернуц до міста без корови, 

■ - 1 ло шпигалю.

конце, зашепотів Маркел Іванович.
-- Побачимо, що з цього буде, — спокійно сказав Сава.
Помічник чергового підійшов до паровоза й гукнув:

ХЛ0І"н! Коли повернетесь, заберіть Щ-2001 на шо­
сту колію! 1 4

Начальник політвідділу не витримав-
Помічпіп-\-І«М паказуєте? Хіба ви знаєте, хто ми такі? 
Помічник уже здалека прокричав:

11е базікайте, коли з вами говорять у службових спра-

— зареготав Безвіконний
.'мі люди залізли

Хірургів'У 
КаліфоР1”3’. 1а' 
і, голова хірур- 

департаменту 
медичного : 

з присутняя 

лікуванні людсько „ 
росту (тум°РУ ■ утвОрИТЬСЯ 
рішн« с,«ро і ЄР» Уо’ рй„ „

»ег». -к - 
ТаЛіало того, шо операція пере 
„у д«е еерйоз"». «є ’ -даа,КУ 
” ™го є чіето І.ЙИПОКО, шо ш- 

сля неї наріст починає знову рости 
Глюдинаільшехоруе на мозгову 

недугу. В поборюванні неї веду 
ги лікарі дійшли вже до того, що 
як заявив Нафзігер, вони зніма­
ють з людської голови частину 
черепу, очищують 
сту, а навіть виварюють у 
воді, а опісля приставляють 
до голови Й ЦЯ 
ростає шкірою, 
рації нема вже 
ріст почне знову рости, 
зуміється, не 1 
же позволити 
нання.

Промовляючи 
риканського І'-м

С. Нафзігер.

маленькі, чи що? Не розумієте — Я на посту' 
гтніїни пііігкч Т-»___  . .. . *

І широкій усмішці зубн 
знає, кому довірити, 

Вона правила всі знає, 
не дозволить наблизитись.

“Ач, вйекочіїли які! Пашнпа

■л, < ■ ■

В ■'1
й|ї:



“ФЛРМЕРСЬКЕ і Гігієни<>

ВІД ЧОГО ЛЮДй МРУТЬ

СВОЄЇ ВЕЛИКОЇ ПШЕНИЧНОЇ НАДВИЖНИ

душках)

пшеничної

НОВЕ В ЛІКУВАННІ РАН

ли Перемишль — від 5 жовтня,

то

до преси новинки

в

є

СоттЩее

Р' І Чи прес; члс-

і до 
як

фармерін, 
до,таких, 
.то таких,

план
У іш-

відділп ЛФЄ 
товариські 

фондів 
офісу

на
ви­
то-
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провінціональніїм офі-
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КАМПАНІЯ “ФОРОВ”

Рішено, що Алберта має зібра-

Ейтопіоп.

і'

Сторона, 3._

но, ми є в стані продати її. Те­
пер заходить питання, по якій 
ціні ми зможемо усунути нашу 
надвижку. Відповідь на це ді­
станемо при кінці цього збі- 
жевого року”.

в
ВІШІ події.

е) Провадити кампанії 
організування кенвесування, 
вариських забав і т. ін.

новинки і фонди 
впрост до редакції

більші здобутки осягнено у 
випадакх інфлуензи, бо смерт­
на скаля впала з і 
році, 26.4 у 1933 до 
тисяч населення ’

Ці

зазначити, що 
кампанія 
робітни­

че конфе- 
взяти

Др, Г. С. Ґрент, член канад­
ської-пшеничної ради, заявив 
минулого тижня перед студен­
тами рільничого факультету у 
Вінніпегу, що питання канад­
ської пшеничної надвижки не 
розв’яжеться цього збіжевогр 
року, хоч би ринки на канад­
ську пшеницю значно поліп­
шилися.

“Ми є в добрім статистичнім 
положенні,” сказав він, “але 
проблема вимагає довгого ча­
су й все ще таки стоятиме пе­
ред нами при кінці операцій 
цього збіжевого року. її не 
можна розв’язати ніяким вузь­
ким територіальним поглядом, 
ані класовим поглядом, ані ні­
яким політичним поглядом, ані 
ніяким вузьким національним 
поглядом.”

В останнім столітті, говорив

гене- 
* го- 

ЙОГО 
секційних 

це можна бу- 
ЩО 
110- 

і::ш- 
оф 

ЛЮТО-

віїїціональннм секретарем ЛФЄ.
Офіс має перенестися внедовзі 

ДО ІНШОГО місця в місті.
Зроблено пропозицію, щоб 

пропііщіональній конференції 
браги старшого і Молодшого 
варшіїа на прові ціпків Ліги Фарм.

Фарм. 
чинник 
:і фар- 

н*" належать до інших 
фармах.

які ЛФЄ иоіішша 
еч її чим повніші 
.гіі ио призначені 
рінні:

Ми ік Рикер

від 200,000,000 до 400,000,000. 
Це століння відзначилося ве­
ликим зростом індустріального | тепер канадську пшеницю, то 

значить, що кидає її на ринки 
в більшій кількості, як перед- 
тим. На простій мові це зна­
чить, що Канада починає дом-

ПШЕНИЦІ ТА ІНШОГО ЗЕРНА В КАНАДІ
1,885,000.(1,134,000); льон, 157,- 

000 (180,000).
Саскечеван — пшениця, 132,- 

000,000 (114,200,000); овес,
136,399,000 (64,288,000); ячмінь, 
23,722,000 (12,403,000); жито, 
5,218,000 (1,320,000); льон 1,- 
055,000 (542,000).
Алберта — пшениця, 
000 (112,500,000); овес, 94,611,-

можи,і Гіу.іо іре-
Ліги Фарм.

ЖИТТЯМ £ЕРЕД_а> 20 ЛИСТОПАДА 1935. -------- —

На Тему Науки, Здоров’я 
му в . 
цього 
чинки

запевнень уряду Кінга. Про це 
свідчать дальші слова Ґрента. 
Він говорить: “Це є експери­
мент, щоб винайти, по якій ці­
ні пшениця має йти, заки ми її 

І зможемо продати. Стаститич-

. степових провінцій в р 6 ж а й 
представляється так:

Манітоба — пшениця, 18,- 
800,000 (37,100,000); овес, 32,- 
937,000 (26,752,000); ячмінь, 
23,533,000 (17,298,000); жито, | па площа зменшилася,

нам на і...... -
ської Єдності! і 
прані через:

а) Заведення

Професор А. П. КРИМОВ
Проблема лікування ран над­

звичайно важлива в хірургії. До 
1914 року нам здавалося, що, о- 
володівши асептикою і антисепти­
кою (безгнильним і протигниль­
ним методом лікування ран), ми 
зможемо і при масовому лікуван­
ні ран перемагати інфекцію. Але 
досвід імперіалістичної війни по­
казав, що ми переоцінили свої 
знання. У багатьох випадках хі­
рургія неспроможна була срави- 
тпся з інфекцією. Ми знову ста-

РОЗПОДІЛ сил

Конференція одобрила 
праці, нкпй запропоновано 
борчіїх округах, Вегреїш.і, Сгор- 
іжен. Гііпіфор.і і Иермі.ііон, як га­

на

треба мати
провінції,

пулу. На цім мітингу 
ЗЛОЖИЛИ чолобитню 
диктаторові канад­

ського пшеничного пулу Мек- 
Фарлсндові, мабуть за те, що 
вмів добре спекулювати пше­
ницею на вінніпегській збіже- 
вій біржі й заявив свого часу, 
що лише 'катастрофа від бога 
поможе Канаді позбутися пше­
ничної надвижки. Одноголо­
сним ухваленням резолюції де­
легати дали МекФарлендові

ЧЛЕН КАНАДСЬКОЇ ПШЕНИЧНОЇ РАДИ КАЖЕ, 
ЩО НЕ СКОРО КАНАДА ЗМОЖЕ ПОЗБУТИСЯ

НАЙНОВІШІ ЦИФРИ СТАТИСТИЧНОГО БЮРА 
В ОТТАВІ ПРО ЦЬОГОРІЧНУ ПРОДУКЦІЮ

Енчент — Емил Говг і А. Ларсон; 
Дромгелер Велей — Геролд Гил; 
Ред Дір — Ойва Готтейл і Бил 
Лонд; Ветескивін і Говдлі — Р. 
Мендсет; Ст. Поул-Боннівил — 
М. Муцак; Вейнрайт-Гюендон — 
В. Репка; Піс Ривер — т.В. Мек- 
Нейні і Е. Бейлі.

Тов. Е. Туомі ' доручено пра­
цювати в дистріктах Говдлі і Ред 
Дір. Тов. Н. Стеиберг має зали­
шитися в діістрикті Торгилд. Тов. 
Фей має працювати в тім днетрнк- 
ті, який призначить для нього про- 
вінціональна екзекутива. Тов. С. 
Луцяк має працювати між молод­
дю в Шппинцях, Гейрі Гил і Вп- 
лшігдон.

ПУЛОВІ ДЕЛЕГАТИ ДАЮТЬ 
КРЕДИТ МЕКФАРЛЕНДОВІ 

ЗД "ДОБРУ" РОБОТУ

--------------однак, 
такий метод лікуван- 
небезпечний. З ли- 

можуть потрапляти в ра- 
отруйні бактерії, які мо- 

загальне зара- 
Тому у нас 

не можна ви- 
будьякий 

або виготовити порошок, 
б абсолютно стерильні і

успіху, 
місяці
в користь преси, особливо 
жна в цім випадку числити 
піх між українськими 
які стараються цього 
безпечній дальше 
"Фарм. Життя" 
Життя”).

є) Посилати 
для “Форов” 
“Форов".

КОНФЕРЕНЦІЇ ЧИТАЧІВ

Організатори, повинні скликати 
конференції читачів і передплат­
ників “Форов" і дискутувати на 
них зміст “Форов” та виробляти 
плани і пропозиції для його по­
ліпшення. Такі конференції мо- 
жуь відбуватися в кожній місце­
вості.

Відень. — 24 жовтня помер 
тут Рудольф Штангер, визнач­
ний авіатор австрійської армії 
в часі світової війни. Він від­
значився в обороні Перемишля 
перед атаками російської армії, 
доставляючи командирові ав-

Домініальне бюро статисти­
ки підрахувало минулого тиж­
ня цьогорічний врожай пше­
ниці в цілій Канаді на 273,971,- 
000 бушлів. Це значить, цю 
цього року канадські фармери 
випродукували 2,000,000 бут­
лів менше, як в минулому році-

В першім своїм звіті, який 
статистичне бюро видало 11 
вересня, було підраховано, що 
Канада випродукує цього року 
290,541,000 бушлів пшениці, 
але найновіші звідомлення з 
північних частин Алберти й 
Саскечевану показують, Що 
мороз ушкодив пшеницю біль­
ше, як тоді виглядало.

Статистичне бюро підраху­
вало Цьогорічний врожай вівса 
па 416,369.000 бушлів в порів­
нянні до 321,000,000 бушлів ми­
нулого року. Це є на 33,000,000 
бушлів менше, як- показував 
перший підрахунок бюра.

Врожай інших зернових куль­
тур в бутлях. (минулорічний 
врожай подається в душках) 
представляється так:

Ячмінь, 87,512,000 (63,742,- 
000); жито, 10,610,000 (5,423,- 
000); горох, 1,581,000 (1,588,- 
000); хвасоля. 1,117,000 (813,- 
000); гречка; 7,972,000 (8,635,- 
000); мішане збіжжя, 39,567,000 
(37,926.000); льон, 1,433,000 
(910,100); кукурудза, 7,765,000 
(6,798,000).

В трьох степових провінціях 
випродуковано цього року та­
ку кількість бушлів п’ять го­
ловних родів збіжжя (минуло- він, населення Европи зросло 
річна продукція в душках):

Пшениця, 256,000,000 (263,- 
800,000); овес, 263,947,000 
(172,040,000); ячмінь, 66,115,- життя, а в парі з цим зростом 

000 (44,742,000); жито, 9,347,-1 йшов зріст населення. Наслід- 
000 (4,381,000); .льон 1,330,000 
(827,000).

ціях треба вибирати делегатів, які 
повніші предложити муніципаль­
ним радам ухвалені податковця- 
ми резолюції. Таку саму методу 
можна застосувати до шкільних 
днетрпктів.

ДАТА ПРОВІНЦІОНАЛЬНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ

ІІрішято пропозицію, щоб пи­
тання дати провінціональної кон­
ференції піддати в руки провін- 
ціона.'іьпому комітетові ЛФЄ. Під­
готовчі плани до провінціональної 
конференції повніші включати 
об’їздку Валтера Випнися, і 
ра.тьного секретаря ЛФЄ, по 
повних місцях Алберти і

[присутність на деяких 
конференціях, коли 
де зробиш. Гроіюнонаїю, 
ііровінціоналі.ііа конференція 
ішшіа відбутися зараз після 
фереііції Юнайіед Фармерс 
А.тберіа, що відбудеться (і .1 
го.

йшов зріст населення.
ком цього було те, що Європа, 
мусіла імпортувати багато спо-

Зокрема в кожній з трьох ифвщіх , продукті в зза кордо- пувати, свою пшеницю ломимо 
------------ а _ _ _• ..« ну ' ... ... „

На початку двадцятого сто­
ліття зріст населення західної 
Европи почав падати, в часі 
[світової війни засівна пшенич-

з чого

дотично ..нових 
планів оборони. Це, як кажуть,

Єдности мусять застановитися 
над тим, що вони мусять мати під 
своїм впливом можливо якнай­
ширші маси фармерів. Щоб це 
осягнути, ми мусимо заняти дефі­
нітивне становище, яке вимагає, 
щоб Лігу Фарм. Єдности привести 
назад до її оригінальної мети, 
що має оборонний характер. Го­
ловним завданням ЛФЄ повинна

іжен. Гппіфор і і Нермі.ііоц, 
ішж щ і.і.іи ще й такі округи, 

коїіценірупап.. 
•іаініііісц спеці- 
ііч цього іона-

скорцстала Канада й Сполуче­
ні Держави. Але почавши з 
1929 роком, країни західної 
Европи почали відновляти 
свою засівну пшеничну площу 
й після 1926 року вони почали 
визискувати втрачений грунт. 
Уряди західно-європейських 
країн почали субсидіювати 
(давати допомогу) рільництво 
й заохочувати його до більшої 
продукції збіжжя.

Поява великої 
надвижки у світі в 1929 році 
мала кілька причин. До цього 
спричинилися з---------------
сівної площі, великий врожай 
і хаос на міжнародній грошо­
вій біржі. (Про те, що одного з 
головних причин великої пше­
ничної надвижки у світі є стра­
шне безробіття, цей пшенич­
ний “експерт” нічого не зга­
дує.)

Ґрент сказав, що пшенична 
рада цілком свобідно продає

ЗМІСТ “ФОРОВ” 
Пропонується, щоб 

містші торговельні ціни 
гумореску й куховарські

БРОШУРИ

'^'кп'уєп.ен, 1,106 ^•'-‘хравпй 
°Ф Лип Фарм. Єдности видав 
брошуру “Завдання і Програма 
Лнн Фармерської Єдности” 
також щщу літературу, яка є 
лшЩедо-КУ,<ОРЄЄПОНДЄШіІЮ

Ртощцсіаі ЕхссиЦуе

9810 йазрег Аує., 

Не забувайте 
Фонд робітничо 
преси.

радикальної змі­
ни в нашім підході 
ПІДХОДЯЧІ! ДО НИХ, 1 
якими попи с, а не як 
якими ми бзжїіли б їх бачити.

б) Віягаїнія фармерок до ор­
ганізації і викорінення тенденції 
що спричиняє занедбання тяган­
ня жінок до Ліні Фари, Єдносін. 
Втягання жінок до орідпіз-щії 
допоможе нам віяїнуиі до іі 
молодь.

н) І Іер<‘І ІІореіІІІЯ Ліги 
(ІДІІОСІН н оґЛ щупальний 
Д.ІЯ СІІІореІШІІ ЄДНОСТІ! дій 
мерами, 
орі.іііі'і.іній на

г) Звернення уваги „а найбільш 
негайні місшчіі домш.шші фарме­
рін н кожній місіієііосіі іі.і бай за- 
вільних .іомаїань і на їхнє коїі- 
К|)ЄІІІ ІСІЬІІШИ.

ІЦоб ні точки
аіііуіьіін, к> члени

Для 
ЯЄЦЬ ли-

Вияви- 
живлячись гноєм, 

[ бактеріальне 
це приводило 

стан. Відмічено 
личинки не тур­

бують хворих,, що забираючись у 
всі закутки рани, вони знищують 
омертвілі тканини в ранах, після 
чого намагаються вийти з рани.

Дальші спостереження, 
показали, що ..........-
ня все таки 
чинками 
ну дуже 
жуть спричинити 
яіення організму, 
виникла думка: чи 
ділити з цих личинок 
екстракт 
які були 
безпечні при лікуванні, зберігаю­
чи водночас свої цілющі власти­
вості. Такий екстракт і порошок 
були виготовлені проф. хе.мії фо- 
міним і протягом року вживались 
як експериментально, так і на 
хворих при лікуванні гнійних ви­
разок і ран у факультетській хі­
рургічній клініці, якою я завідую.

Результати вийшли дуже ба- 
дьорливі. Наші дослідження да­
леко ще не закінчені, бо ми широ­
ко розробляємо ці питання, але 
вони цілком дають право на попе­
реднє повідомлення. В даний час 
уже вияснилось, що личинки не 
повинні більше вживатися для лі­
кування ран і що на зміну їм при­
ходить речовина, хемічно виро­
блювана з них же.

. Конференція Провінціональної 
Екзекутиви Ліги Фармерської Єд­
ности відбулася в Едмонтоні в 
днях 2 й 3 листопада. Конферен­
цію відкрив тимчасовий секретар 
при участі ЗО товаришів. Між 
учасниками були організатори, 
які взяли активну участь в дис­
кусії і в комісіях.

Для кращого вложення планів 
конференцію поділено на дві ко­
місії: організаційну і пресову. 
Кромі цього вибрано контрольну 
комісію з трьох членів.

Для започаткування дискусії 
тов. Середа виступив з доповід­
дю про організаційні завдання 
ЛФЄ в Алберті, а тов. Туомі “Фо- 
рои”.. Базуючись на дискусії, що 
відбулася після доповідей, комі­
сія винесла такі резолюції:

БУДУВАННЯ ЛІГИ ФАРМ. 
ЄДНОСТИ'

1) Зверну;и гостро увагу чле- 
програму Ліги Фармср- 
-------і на нашу методу

лась з 56.4 у 1932 році на 53.6 
у 1933 до 51. 2 у 1934 році. Ще

дали МекФарлендові 
признання за його тяжкий 
“труд в користь фармерів за­
хідної Канади’.

Одночасно делегати ухвали­
ли резолюцію, щоб канадська 
пшенична рада перебрала па 
себе продаж грубшого зерна 
(вівса, ячменю, жита і т,_ ін.), 
встановляючи на нього міні­
мальну ціну.

Делегати одобрили станови­
ще ради директорів, яке вони 
занимають відносно Нечурал 
Продукте Маркетінг Ект, даю-, 
чи йому свою підтримку. Вони 
дали інструкції, раді директо­
рів, щоб вона й надалі коопе­
рувала з провінціональнимі й 
домініальним урядами в справі 
законів для “полагоджування”. 

збільшення за- фермерських довгів.
Від урядників пшеничного 

пулу, які завжди щиро коопе­
рували з банкірами, МекФар- 
лендом і урядом Бенета й були 
лялькою в руках капіталістів, 
корисніших резолюцій споді­
ватися не можна? Про це свід­
чить хоч би той1 факт,' що во­
ни підтримували й зараз під­
тримують Бенетів ганебний 
Нечурал Продукте Маркетінг 
Ект і то тоді, коли канадські 
фармери чимраз гостріше про­
ти нього протестують й бо- 
ряться.

Минулого ТИЖНЯ відбувся в 
Ріджайні річний Мітинг деле­
гатів Сасксчеванського пше­
ничного 
делегати 
бувшому 
ського 1-

СПРАВА ОФІСУ ЛФЄ

Тов. Дж. Середу вибрано про-

ли спостерігати, досліджувати і 
учитися.

Хірурги тоді помітили, що в тих 
випадках, коли розвивалася в ра­
ні черва' рана набувала дуже хо­
рошого вигляду. Цим скористав­
ся американський хірург Берг, 
який, років 10 тому і запропонував стрійського гарнізону" тої фор- 
“лпчинковий метод” лікування теці рапорти 
гнійних ран.

Звичайні м’ясні і падлові мухи, було вчасті причиною, що цар- 
що відкладають свої яйця на м’ясі ські війська так довго здобува- 
і всякому падлі, несподівано ста- — 
ли корисними в хірургії і при то- 1914, до 22 березня, 1915.

ти 300 нових передплат для “Фо­
ров”. Цю квоту розподілено на 
відділи ЛФЄ й організатори. На 
змагання в приєднуванні нових 
передплатників Алберта викликає 
Саскечеван на 300 нових перед­
платників, Манітобу на 100, Онте- 
ріо на 75 і Брнтіш Коломбію на 
75. Разом ці чотири провінції по­
винні здобути 550 нових перед­
платників.

Кампанія за новими передплат­
никами і за відновленням перед­
плат на Форов” має провадити­
ся в листопаді, а кампанія за тиж­
невиком повинна відбуватися в 
січні і лютім.

(Тут хочемо 
листопаді відбувається 
в користь української 
чо-фармерської преси і 
реиція повинна була взяти на 
увагу, бо не можна сподіватися 

коли її однім і тім самім 
провадиться дві кампанії

не мо- 
на ус- 

фармерамп, 
місяця за- 
існування 

І’є.І. “Фарм.

Звіт з конференції провінціональної1 
екзекутиви ЛФЄ в Алберті

єднує фармерів на муніципальній 
базі, щоб економічно їх забезпе­
чити перед секвестраціями,

.......... .... .  рифовими ліцітаціямн і 
бути оборона фармерськіїх інте- фармів за податки, 
ресів й економічне забезпеченім, 
а не теперішня політична, агре­
сивна й атакуюча склонність, яка 
стала програмою більшості відді­
лів ЛФЄ і яка може взяти під свій 
вплив тільки найбільше радикаль­
них і революційних фармерів.

ОРГАНІЗАЦІЙНА ПРАЦЯ

а) Треба зробити великий зво­
рот, завданням якого має бути 
встановлення Комітету Акції в 
усіх місцевостях по тій лінії, яку 
назначив Фармерський Всекрає- 
1ШЙ Комітет Акції.

б) Фарм Емердженсі Бил треба 
використати як базу для буду­
вання комітетів акції. Це підно­
ситься так ж до роботи на муні­
ципальній ДІЛЯНЦІ.

МУНІЦИПАЛЬНА ПРОГРАМА

Треба втримати економічне за- 
безпеченя фармерів й звергані 
увагу муніципальних рад на всі 
економічні домагання 'фармерів 
через:

а) Об’єдіїаііня фармерін на базі 
дивізій к муніїншальїінх дисірік- 
гах.

Фармері муси і ь завжди боро- 
іііся за іе, щоб задержати муні­
ципальні ра'іи. Нони ніколи не по 
винні дошо.іініі на і,., 
пер заря їжуїіаіі справами їхнього 
мгпіншьі.іу. ЛФЄ повніша ііі црн- 
муваїи інх ра нніх, які бажанні, 
ні іірнмуііаіи фармерін п їхній б<>- 
РОП.бІ .1,1 НОЖІШу, О ЦІГ | ці д 
го.шппіо. Н.шіоіо програмою може 
бути .інше із ііроірама, яка об’-

Єдности.
Організатори іі 

мають започаткувати 
змагання за придбанням 
Для ировінціоііа.іьного 
ЛФЄ. Вініли ЛФЄ самії вклада­
ють квоти для себе, а кожному 
організаторові призначено зібра­
ні $5 на цю ціль.

ЧЛЕНСЬКІ ВКЛАДКИ
Плачевнії членських вкладок 

мірилом лон.іьносіі членів Ліги 
Фарм. Є шостії до їхньої органі­
зації. В.піиаі іьсп всіх членів вн- 
пошіїонаш икл.нкн, бо в іакіїіі 
спосіб піїті не .піше до великої 
міри аабе.іиечаїь постійне джс-

і Ре.то іохо іу ця іиріїм.иііін про- піц'

г) Клуби повинні посилати 50- 
' центові передплати до редакції 
“Форов”. Коли вони зберуть на 
передплату лише 25 ц., то треба 
їх тримати в себе і посилати пе­
редплату аж тоді, як вони зберуть 
решту передплати, то значить 
других 25 ц.

г) Посилати 
з місцевостей.

д) Провадити освітні гуртки, 
яких треба дискутувати найно-

вінціонального й всекраєвого офі­
сів ЛФЄ, але й причиняться до 
кращого функціонування відді­
лів на місцях. Члени, які точно 
платять свої вкладки, завжди 
звертають більшу увагу на свою 
організацію.

СПРАВА “ФОРОВ”

В минулому в нас завжди прак­
тикувалося таке, що справа “Фо­
ров" була останньою точкою на 
програмі. Це ми мусимо обовяз- 
ково змінити. Наші поодинокі чле­
ни й сіімпатики повинні збирати 
передплати для “Форов”, але кро­
мі цього нам треба організувати 
гуртки читачів “Форов" і пресові 
комітети в кожній місцевості. Це 
буде одним з обовязків організа­
торів ЛФЄ, які тепер виїжджа­
ють в різні місцевості. В тих міс­
цевостях, де існують відділи 
ЛФЄ, ми поіішші старатися орга­
нізувати пресові комітети, як! бу­
дуть збирані залеглі передплати 
й приєднувати нових передплат­
ників не лише її гчасі пресової 
кампанії, але поведуть система­
тичну кампанію “Форов" у своїх 
місцевостях. Ці пресові комітети 
повніші розгорнуін соціалістичні 
змагання в той спосіб, що буду і ь 
шікліікагн на них інші локальні 
прееопі комітети, щоб зібрані як­
найбільше пресового фонду й пе­
редплат.

ОБОВЯЗКИ КЛУБІВ
а) Вибрані секретаря 

СІІІІНОГО 
денції з 
сом Ліги Фарм. Єдности.

б) Збирати поні і відновлювати 
передплати па “Форов”.

в) Активізувати читачів і 
. .з н кампаніях.

ГІодатковці повинні відбувати 
свої конференції й ухвалювати 
на них резолюції до муніципаль­
ної конвенції. На цих конферен-

30.9 у Ю32 
і 17.3 на сто 

у 1934 році.
звичайно застрашаючі 

хвороби дітей як тиф, шкарля- 
тииа, коклюш, тд дифтерія, 
значно понизились у смерто- 
сти, а зате, на вигляд звичайна 
та легка недуга кору, зросла 
майже втроє в пропорції до 
1933 року.

Ця невідома кровна хвороба 
звана “люкемія”, зробила ско­
рий крок вперед у своїх випад­
ках смерти на протязі трох по- 
слідних , років. В результаті 
впало жертвою майже п’ять 
тисяч людей минулого року.

Занотовано загально 132,000 
смертей через насильства та 
нещасливі випадки у 1934 ро­
ці, скаля котрих збільшилась 
за попередні два роки. Було 
троха більше як 12,000 душе- 
губств, та звиш 18,000 само­
губств, що в обох випадках 
виказує спадок від попередних 
двох років. З другої сторони 
смертність через нещасливі ви­
падки зросла з 91,000 у 1933 
році на звиш як 101,000 у 1934 
році. Найбільше число тих 
випадків походить з падання, 
потовчення та засипання зем- 

кулози ,смертна скаля понизи- лею. Фліс.

лікуванні гнійних ран.
, брали вилуплені з 

і містили в рану.
ЛОСЬ, ЩО вони 
швидко зменшували 
населення рани, а і 
рану в хороший 
було також, що

Хоч Переписне Бюро прого­
лошує незначне збільшення 
скалі смертності у Сполучених 
Державах на протязі послід- 
нього року, то одначе запри­
мічено, що у многих найнові­
ших /випадках скаля вменша­
ється.

1934 року було загально 
1,396,903 смертей, що'припада­
ло по 11 на кожну тисячу насе­
лення, коли попередного 1933 
року скаля виносила 10.7 на 
тисячу людности.

Між поодинокими недугами, 
передовий список творять не­
дуги рака, котрі позбавили 
життя 140,000, що припадає 
по 111.3 осіб на кожних сто 
тисяч населення, супроти 107 
осіб як було 1933 року.

Хвороби “миокардії” (в цир- 
кулаційні системі) були други­
ми з ряду, близькі перших зі 
скалею 108.1 на сто тисяч на­
селення, а дальше слідували 
кровотоки мозгу, зі скалею 
85.5 на сто тисяч людности. За­
палення легенів та горла 
брало звиш 96,000 жертв, 
становило скалю 76.6 на 
тисяч населення.

Великі здобутки осягнено 
через науку та медицину, го­
ловно у двох загально знаних 
хворобах, а саме туберкулозі 
та інфлуензі. Коли звиш 71,000 
померло від всіх родів тубер-

Ч Псло 47^ _____ —'

ГОСПОДАРСЬКІ СПРАВИ 
000 (81,000,000); ячмінь, 18,-

860.000 (15,041,000); жито, 2,- 
244,000 (1,927,000); льон, 118,- 

000 (105,000).
Цей другий звіт статистич­

ного бюра не є ще новині, 
в деяких північних частинах 
Алберти й Саскечевану ще не 
нокінчено молочення. Багато 
фармерів в тих околицях Ма- 
нітоби й Саскечевану, де іржа 
ушкодила пшеницю, продають 
цьогорічну й купують минуло­
річну пшеницю для насіння. 

105,200, Деякі з них мають свою власну 
пшеницю з минулого року,

ОРАН13АТОРИ

а) Кожний організатор, агент 
і клуб повинні мати упоішоважеи- 
нч під редакції “Форов".

б) Посилати регулярно ношін- 
КП зі всіх місцевостей до “Форов” 
і до провінціонального офісу 
. 1ФЄ. Гак само треба ішеатн стат­
ті й дописи по аграрному питан­
ні.

и) Щонайменше 
двох організаторів в 
які занпма.тпсь би розповсюджен­
ням Форов" та іншої літератури.

г) В місцеїюсіі, де нема відді­
лів ЛФЄ, треба висилати органі­
заторів на обїздку для збирання 
нових і для підновлення перед­
плат.
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1’ЄЛІфу цієї

З

більше бомбів ки- 
населення Етіопії, тим вища бу-

-з важливо 
й мету бро-

I Іро 
фчрмп, В > ■ 
ЙОГО об'єкт Нішо 
ПІЙННЙ 
бай
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----- -. мімі пішки до школи 
Озерам и тих черевиках, С— 

пів- ні ноги С-- 
_д В ні черевики 

наслідок шоб не розлетілися.
цьогорічного неврожаю. Понад ські діти ризикують <

РОКУ БАНКОВІ ДЕПОЗИТІ КОЛЕКТИВНИХ 
ГОСПОДАРСТВ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ 

є 
ів 

призначена на 
Це відношення лише 

але цілої 
організувати- 
... і не 

<Цягу, але її 
Бо 
іцо

у нашому русі. Членство наших 
організацій, читачі нашої пре­
си, симпатики революційного 
робітничого руху і Радянської 
України та всього Радянського 
Союзу легко зрозуміють, що 
Лобай пішов геть від револю­
ційного робітничого руху, за­
рахують його до тих, що перед 
ним перейшли у ворожий та­
бір, а самі ще щільніше зім­
кнуть свої лави довкола тієї 
правильної політичної лінії, 
що її досі1 наші організації 
притримувалися, та ще завзя­
тіше стануть в обороні Радян­
ської України і всього Радян­
ського Союзу. .

М. Попович.
Торонто, 12 листопада, 1935. 

• на Радянській 
переетаріла  і 
вартість. Дурити нею дов- 

, головно тепер, 
дійсний го­

не можна.

редакторів 
І бітничих Е
кожної сере. д. ріорку 

п. н. 1 
ложення на

 їні”. Видав
ЯКІ — ЯК це 
брошурці —

сгано-1 уряд недоиустить
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Протягом третього кварталу 
цього року колгоспники Рад. Со­
юзу депонували п державнім Лграр 

. З рази більшу суму, як
| в такім часі минулого року. Кол­
госпні депозити за третій квартал

ии
в

відношенні до капіталістичних 
держав і до 'міжнародного ро­
бітничого руху”.

Все, це обіцяє Д. Лобай у 
своїй брошурці п. н. “За дій­
сне вияснення положення на 
Радянській Україні”, але саму 
брошурку присвятив не “ви­
ясненню положення на Радян­
ській Україні” — “дійсному” чи 
“недійсному” — ані навіть ви­
ясненню, чому він за довгі ро­
ки своєї праці в “УРВ” не дав 
цього “дійсного вияснення”, 
але поїхав з ним аж до Ню 
йорку, а присвятив її тільки 
нападові на провідних робіт­
ників в центрі українських ро- 
бітничо-фармерських масових 
організацій, особливо на т. т. 
Навізівського, Шатульського 
і Лисеня, та власній, далекій 
гід об’єктивності і дійсності, 
саморекламі.

Про саму суть справи, про 
те, як і чому він перестав бути 
комуністом (якщо він ним ко- 
линебудь був) і в загальному 
перейшов на позиції звичайно­
го буржуазного ліберала, що 
часом балакає за соціалізм, а 
у відношенні до Комуністичної мушує мене заявити, що за Ло-

... $ ."її

ципалу між < 
щодо потреб фармерів. 
муніципальна рада не

ж
'С є.

тах колгоспу, і п загальному і 
завжди яких вісім або девять разі, 
більші, як сума, 
особливі фонди.
є означене процентові), так що 
збільшення тих фондів відбува­
ється рівномірно зі збільшенням о- 
собнстого прибутку кожного чле­
на колгоспу.

Подані тепер прибуткової циф­
ри не є ще оконечні, бо збирання 
врожаю і продаж продуктів затя­
гається у четверній квартал.

живе со- 
,як в бога за пазухою.

території уряд вишле свого) Буржуазна й пансько-локай- 
власного інвестигатора для ська преса не могли писати 
розслідження положення, ска-'про голод на фармах в Канаді, 
зав міністр публичних робіт. | бо хто тоді брехав би про го- 

Такого змісту новинка поя-'лод на Радянській Україні? 
вилася минулого тижня у він-)Цим “голодом” на Радянській 
ніпегській буржуазній пресі.) Україні канадська буржуазія 

її вірні служальці, різні укра- 
адвокати, попи й редак- 
украіцських иаціоналі-

- і пагоду- 
дає, бо це не є в інтересі і —
нівного класу, .щоб про злидні;мерів й нагріти їх тіло під
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Муссоліні вбив вже бомбами з аеропланів тисячі стіоппів, які бо- 
ряться за 'незалежність своєї країни, але, коли це пишеться, за пер­
ший номер пшениці канадські фермері дістають 86 ц. у Форт Вил’ям. 
А це є 20 центів менше, як делегати на річну конвенцію Юнайтед 
Фармерс оф Кенада ухвалили домагатися від уряду й дали інструк­
ції своїй раді директорів поробити відповідні кроки для здійснення 
цього домагання.

На тій самій конвенції делегати ухвалили резолюцію, що в бо­
ротьбі за це домагання й багато інших домагань вони мусять об’єдна­
тися з іншими фермерськими організаціями в Канаді, включаючи Лі­
гу Фермерської Єдности. Так скоро, як ця ухвала стала відома, ЛФЄ 
запропонувала скликання спільного мітингу обидвох екзсКутив й.,за­
явила, що вона готова кооперувати з Юнайтед Фармерс оф Кенада, 
щоб перевести ухвали конференції, які між іншим включали бороть­
бу проти продажі фармів за податки і проти викидань з фармів за 
довги.17

З відповіді Еліасона вже можна було догадуватися, що провід 
Юнайтед Фармерс оф Кенада не думав і не думає про боротьбу за 
здійснення ухвал конференції, що він був і є проти тих ухвал, але 
не мав відваги отверто виступити проти цих ухвал на конференції, 
бо рядове членство одноголосно голосувало за ними. У своїй пер­
шій відповіді до тов. Безпалка, провінціонального секретаря ЛФЄ, 
Еліасон повідомляв, що він предложить пропозицію ЛФЄ на мітингу 
директорів ЮФК, що він і зробив. І ось на днях тов. Безпалко 
отримав таку відповідь від цих директорів через секретаря Еліасо­
на:

баєве переповідання буцім 
то моїх заяв, я ніякої відпові­
дальності не беру і його нама­
гання свідчитнся цими мними­
ми заявами та ховатися за мо­
їми плечима вважаю негідним 
і трусливим. З Лобаєм, у зга­
дуваному нимі часі, я не мав

■А

й
податків.
про те, 
до того, аби 
голод і хо­

рал вже чули. Бо ті 
мУніципалів, 

склад делегації, 
оголошують

■
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Етіопські хлопці навчаються, ЯК ліні ЯКа сте-
ски, щоб не згинути від “цивілізації № ед
литься хмарами ОТРУЙНО'’°.^3^ Лопії ніхто не турбу- 
повими помислами Муссоліні, в 
вався такими цивілізованими речами. 

ПРИСУДИ НА КАТОЛИЦЬКИХ
ПОПІВ В НІМЕЧЧИНІ

Берлін. На днях засуджено 
тут ще трьох католицьких по­
пі» за порушення закону, що

ЙпЬзсгірііоп рег іуеаг ...........................     —
Тсіеріюпе: 51465 

ФАРЇЕРСЬКЕ ЖИТТЯ 
исопис для українського фармерстващ

Видає Робітничо-Фармсрське.Бпд" місгіпься а Українськім Ро-

   , - - ----------------- $2.00
Передплата на рік 712—-------

РАКМЕК’ 8 ЬП?Е 
с. >.»>»> А»., л МС№ а. товдег. 

Редакція за оголошення не відповідає.

ПРОВІДНИКИ ЮФК НЕ П0ГОДИЛИОЯ 
■■ НА МИЙ МІТИНГ В Ш

04,.,,.,.—^

: і і V у

І» V,

ГОЛОД.
Коли робітничо-фармсрська 

преса вже кілька років пише 
Містер Клоб відповів делега-' про ці страхіття на фармах, то 

і завжди

РХ‘" «її
небувалих злиднях в наслідок щоб не розлетілися. Фармсі 
цьогорічного неврожаю. Понад ські діти ризикують с ‘ 
40,000 осіб потребують нсгай- ров’ям кожного дня, коли йду ь 
ної допомоги, щоб врятувати до школи 
себе перед голодом і холодом 'г<іи-п <= загальна картина зл

ніципалах і великій частині не- ском зруйнованого фармерства 
організованої території злидні 
і нужда фармерських

на моє критичне 
до внутріорганіза- 

ційних, неполітичних справ теж 
Лобаєві нічого не поможуть, 
бо він у цих справах звичайно 
солідаризувався не з моїми 
пропозиціями, але з тими то­
варишами, проти' яких він сьо­
годні виступає в наслідок ви­
никлого росходження політич­
ного характеру. Цими справа­
ми він не цікавився тоді, як міг 
і повинен був за них дбати. З 
цими справами наші організації 
справлялися і будуть справля­
тися в свойому нутрі без зов­
нішнього шкідливого втручан­
ня у них ворогів робітничого прибрали масовий характер, 
руху, до якого Лобай так дуже 
хотів би їх запросити.

Всі намагання Лобая при­
крити свій протикомуністич- 
ний і протирадянський наступ 
димовою заслоною, яку він пу­
стив у своїй першій пашквіль- 
ній брошурці, покінчаться та­
кою ж самою невдачею, як і 
намагання його багатьох попе­
редників, що за ними зали-

Свого часу в нашій газеті писалося про те, що провінціональна 
екзекутнва ЛФЄ в Ріджайні вислала листа на руки секретаря Юнай­
тед Фармерс оф Кенада;' Саскечеванська Секція, в Ріджайні, в яко­
му запропоновано було проводові ЮФК справу спільного .мітингу 
обидвох фармерських організацій для обговорення важливих питань, 
які зараз стоять перед трудящими фермерами Саскечевану.

Френк Еліасон, секретар Юнайтед Фармерс оф Кенада, відпові­
даючи на листа тов. Дж. Безпалка, провінціонального секретаря 
ЛФЄ, в справі такого спільного мітингу, сказав мїж іншим, що немає 
потреби тепер домагатися $1.06 за бушель пшениці, бо від того ча­
су, як Муссоліні вважав за відповідне кинути бомбу на шпиталь в 
Етіопії, пшениця дійшла вже до одного долара за бушель. Цим, ма­
буть, Еліасон хотів дати д^, зрозуміння, що чим більше бомбів ки­
не італійська фашистська армія на населення Етіопії, тим вища бу­
де ціна на пшеницю канадських фармерів.

Сподівання Еліасона, що кров ефіопського населення спричи­
ниться до вищих ціїгна канадську пшеницю, аж ніяк не здійснилися.

він каже у своїй 
дали йому війні- 
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або ще її тепер є членами цен­
тральних комітетів, або місце­
вих зарядів наших організа­
цій". Ці самі “товариші , як 
каже .Лобай, дали йому “спро­
могу написати книжку Що ді­
ється на Радянській Україні 
та брошурку “Національна по­
літика Сталіна", на видання 

 яких Лобай хоче допомоги від
“українських робітників і фар­
мерів в Канаді та Сполучених 
Державах”, від “відділів робіт­
ничих організацій, читалень та 
інших українських товариств” 
(від об’єднаного українського 
проти радянського фронту?..), 
за що він обіцяє дати їм ‘ фак­
ти про Радянську Україну, 
яких вони досі не знали , та 
вияснити “теперішній політику 
радянського уряду й Комінтер-

.  СЛС-1.Н1НІС ПОЖИВИ
вектори переповнені Збіжжям.[звільнення від 
КОЛИ лише цьогорічний промбанку міціетпін 
жаїї пшениці в Канаді стани-К им її  
вить 273,971,000 бушлів нше-іфармерп

III . І'ІО-'І, МИ не
іце гірше мається справа з|еамі і- 

одягом. Шість РОКІВ економія- ЯКІ І1ХОТИ П! » 
чиї кризи й низьких цін иалцо була в к" г 
фармерські продукти допелФнродаж фЛ і ’’ 
До того,, що зруйновані фар-Ідатки хоч ЗП залегі1 І1°- 
мерн Канади забули вже як ші-іфармщ,'.,и’МП добІ4' «ачать 

г . . глядаїоть нові оверготі ІІІісті і». • ' гаразди”. Папськінімецьку років латали вони свої оверг^'й нГТ’"1 "ІК°'Ш "е боролися 
Лі, а тепер нема вже що й ла-Чіепсі >•; Д'ТЬ 1,0І10гися за фар- 
татп. Нові онерголі на фармах Іщ. І,1теРес«- Той факт, 
Це велика рідкість, це майже’ба з « Г4" Х°Д"Л“ д° Кло’ 
нечувана річ, це ”.покеус“ [<о ‘зон 'Чиєю не є ще дока- 
ЛП сьогодні фармер купить со-’їн “°НІ1 дійс1,« бажають 
бі нового, даного сута то н-і'101111 Фармсрам. Це є по­
вного звертають більшу увагу її, „її"’1"* манепР- За кілька днів 
як кілька років тому, якби ніііїї;, ' П> 1,|дбутнся вибори до му- 
був купин собі новий "Манітобі. а провів-
біль. авгомо-.тональні Іпібор:і „,. С;ПІО „е

Тисячі фармерських дітей її ГОІ,:1’1:1- Папські політикани 
мають на собі спідного щм-іт'і?°І-РСбуК,ТЬ Фармерських го- 
тя. Деякі з них й іуті і,,, ч Чи бачите куди стежкачо о ц 4|п і-орр^-з

ції, що манітобський уряд не буржуазія і її агенти 
допустить до того, щоб фарме-)писали й говорили, що фармс-.

шився тільки поганий спогад ,рИ ,в цій території були без рам живеться добре, що то 
одягу' або поживи. Він сказав,1 тільки “комуністичним агітато- . 
що хоче мати дефінітивні ін-) рам” “привиджується” якийсь 
формації від кожного муні-) голод на фармах. А україн- 
....„— О з е р а м н. ські адвокати ще недавно пи-

Коли салп в цій самій буржуазній 
може пресі, що в північній Манітобі 

покрити третину коштів релі-’кожний фармер має по 240 ак- 
фу, то провініціональний уряд'рів врожайної землі і 
дасть гроші. В неорганізовані бі,

■‘ ’ і Така є загальна картина
ЦІЄЇ зими’ В тринадцятьох му- денного життя кризою іі визи- 

не лише в північній Манітобі. 
родин але в цілій Канаді. Але ця 

) картина говорить ще дуже ма- 
Таку картину, хоч далеко не- до. Треба власними очима ба- 

повну, представила міністрові чити ті злидні, щоб мати про 
публичних робіт В. Р. Клобові них повне, поняття. Вже й 
делегація, що відвідала його капіталістична преса не може 
минулого тижня. До делегації довше затаїти тієї правди, що 
входили деякі провінціональні па фармах в Канаді є 
посли, представники муніципа- 
лів і фармери.

~ .. . .... ... РОДИН М
°| СТРАШНИХ’злвдй ЯХ н5їЬ

Аї«ни« лко МсВвсаоя Бткіжт, ін тне __________ __________________

-тільки пер- 
кроком у

І ЙОГО 
і за 

робіт- 
ничо-фармерських масових ор­
ганізацій, або .хоч якоїнебудь 
їхньої частини, спід комуні­
стичного впливу І .В1Д заіадв< 
ного канадського революцій­
ного робітничого рУхУ та ске’ 
ровання їх проти комуністич­
ного руху й проти радянського 
Союзу. Перший напад скеро­
вано проти тих товаришів, з 
якими Д. Лобай і його при- 
хильники вже довший час іде- 
ологічно не погоджувалися, а 
які притримувалися правильної ■ 
політичної лінії.

Д. Лобай одверто питання 
ідеологічного росходження не 
ставитц. У брошурці він пер­
ше всього намагається дискре­
дитувати своїх ідеологічних 
противників способами, у яких 
він вибору не робить — чесні 
вони чи негідні. Замість того,

- . . -- V щоб сказати, що ось таке тону (під проводом Сталіна) у становнЩе иа Радян.

ській Україні та підтвердити 
його “документами”, — які він 
призбирав працюючи в редак­
ції “УРВ”, — а не таке, мов­
ляв, як це кажуть оборонці 
Радянської України, він розпо­
відає за минуле тих провідних 
робітників в центрі наших ма­
сових організацій, з якими він 
довгі роки разом працював, 
дружив, вирішував тії ж спра­
ви, за які на ййх’тепер нападає, 
освітлюючи все по свойому 
так, щоб дискредитувати тих 
своїх бувших близьких това­
ришів. При тому він поклика­
ється на свої 'власні перепові- 
дування того,'що йіби малося 
говорити на довірочгіих засі­
даннях партійних членів (зна­
ючи добре,' що Комуністична 
Партія на нелегальному стано­
вищі в Канаді), у “приватних 
розмовах” тощо.

Між іншим, Д. Лобай покли­
кається на “приватні розмови” 
зі мною та на“те, що я нібито 
мав говорити про т. т. Навізів­
ського і Шатульського на засі­
даннях секретаріату. Це при-

У своїх дописах до преси кол- 
госіїшікіі самі підкреслюють цс 
велике збільшення їх грошевих 
прибутків, іщ доказ зростання їх 
матеріального добробуту, для чо­
го у великій мірі причинився ці.о- 
горічннії гарний вроікай.

• рощі, що їх депонують в бан­
ках колгоспи, похода її. майже ви­
ключно .і продажі їх проіукіів 
лержаїшіім і кооперагпііішм иіі- 
пріїємсівам і є призначені на такі 
осі.банні потреби, як колгоспне 
Ф ивннніво, уірцмапня старців, 
інва.іі іів і спріг, п.і.іінн і.ш жінок, 
чепраціоіочпх з причіпні дігоро- 
ІЖСІЩії, 14 П1 Ку,ц,іур||і по- 

Ч'сбц Колгоспників.
1 ‘’гподарські ви іаїкп колгоспів 

'“’кріїваїоться зі 
1'ещнч обміном зерна за працю і)кож штрас|> 
обс іму, і маюЦ. грошеву фарму.а їх церкви 
ч.іі.кіі в лілових книгах. |  

Осебпсгі прпбтіки колгоспників баварськім місточку Ляндау 
ч.міаіоп. |ДК(ЧК 1іебі .цапа і.........  -......... 4 ' ■ ■
І”, іобю ц (ері1і ,з ІІ1Ш1|Х про іук-'пн за пачкарстно грошей.

валюту закордон. Вільгельм 
Фрекман, секретар товариства 
ев. Бопіфатія в Падерборн, ді­
став пить років, а д-р Отто 
Зельмайср, заступник еписко- 

 ,іа і' Гі.тьдерсгаймі, 4 і пін ро-
ісбілі.іпа безносе-1 ку. Оба мають заплатити та- 

> по 150,000 марок, 
і а їх церкви є відповідальні за 
| цей штраф. Парох Екгардт в 

........... баварськім .місточку Ляндау за- 
в пату- суджений на 22 місяці увязнен- 
піт ірь*. чиї т.і ____ _ ______

д. лобай, що був ОДНИМ З 
:3 “Українських По­
вістей”, видав в Ню 

; пашквільну брошурку 
“За дійсне вияснення по- 

радянській Укра-

“Ваш лист з 3 жовтня я предложив нашій центральній екзеку- 
тиві на 1 листопада, і, застановившись над вашою 'пропозицією в 
справі спільного мітингу, ухвалено таку резолюцію:

“Щоб уповноважити секретаря повідомити головну кварти­
ру Ліги Фармерської Єдности, що з огляду на різницю в нашій 
конституційній структурі, як також на факт, що в організації 
Юнайтед Фармерс оф Кенада є місце для всіх фармерів, які щи- брошурці зовсім нічого 
ро стараються поліпшити положення на фармах, екзекутнва 
ЮФК є тої думки, що найліпших успіхів можна добитися, 
фармери будуть працювати через одну організацію, та що ду­
же мало добра, коли взагалі будьякого, можна осягнути через 
спільний мітинг з екзекутивою Ліги Фармерської Єдности.”

Це є для вашої інформації.
З пошаною, 

(підпис) Френк Еліасон, секр.”
Нижче подаємо деякі факти й причини, чому ЛФЄ бажала відбу­

ти спільний мітинг з Юнайтед Фармерс оф Кенада,. а фармері хай 
сами осудять, чи провід ЮФК служить їхнім інтересам.

1. Провінціональна рада для “полагоджувашш" довгій (тебт 
еджссгмент бі.рд) дала право Джан Дір Плав Ко. відобрані сіварку ві ї 
одного фармера в Донкирк. Що зроблять провідники ЮФК, "щоб 
не допустити до нього?

2. В дистрікті Петровка йде на продаж 100 фармів за за.теглнй 
податок. А таких випадків, як цей, є багато в Саскечевані. Трудн­
іш фармери дивляться за допомогою, щоб бойкотувати цю продаж.! 
А що в цій справі зроблять провідники ЮФК?

3. В Муніципалі Бейн (Прудгом) с зараз 100 фармерів, яким 
грозить втрата фармів, ркі мунішша.і кушів за податок в 1931 ро­
пі. Новий ліберальний уряд дав позполення муніципальній раті ви­
брати тайтли на ці фармп, бо інакше муіііїшпал іпр.пніь 819 000 
які він позичив в банку, щоб ні фарми куншн. Кремі нього в піч 
самім муніципалі е близько 300 фармері ті и.рапнц .„„у 
підчас лшіпаній, коли то моргедопі няпки закупили їх за ла.теглі по­
датки. Всі тайтли мають бути вироблені перед закінченням нього ро­
ку. І що ці нещасні фармерські родини зроб.іяч, серед зими? По 
думають зробиш її цій справі провідники ЮФК?

4. Фармер в південнім Саскечевані не може іісіаїн 
зими, хіба що він дасть НезбиіШІ доказ, що його ро ціна гш.е . н,- 
лолу й не мас зовсім ніякого одягу. А ті фармери, що діщ.іюи, 11е- 
ліф, ніяк не можуть нижній ;і нього.

Цс є негайні пиіання, які стоять перс і ф.шмеїгіми і , „
яких Ліга Фармерської Єдности прагне сіпоригц об’єднаний фронт > 
Оиайтед Фармерс оф Кенада. Час коро.кий і цоложеш , 'д ш рів 

вимагає негайних дій. 11 цій справі рядові члени ЮФК повишн ‘ кт . 
ля кош1ХІ;,,1иаШ,и’ С“°’Х ,,1ЮиІ■'^,,ИКІ,, ,К'1’V,КЧ,,, 11 > - '■

ніпегській буржуазній і
Деталів про злидні, які зараз та Г 
переживають десятки тисяч їнські 
фармерських родин в північ- тори українських 
ній Манітобі, ця преса не по- стпчних газет думали і---------
дає, бо це не є в інтересі па-'вати голодних канадських фар- 
нівного класу, щоб про злидні;мерів й нагріти їх тіло під по- 
фармерів північної Манітоби)дертим одягом. Ллє байка про 
знали не лише в Канаді, але й'голод на Радянській Україні 
поза нею,-знав цілий.світ. А ми вже переетаріла. і втрати.іт 
певні, що (фармери, які входи-'свою і " 
ли в склад делегації, предста-'ше фармерів, 
вили Клобові дійсну картину .коли їм загрожує 
жахливого стану на фармах. ілод і холод р - --

А ця.картина є дійсно жахли- Трудящі фпрмерГ"ие ти 
па. Багато фармерських родин північної Манітоби , і 
буквально голодують, не ма- Канади повинні о,м-‘,і 
ють хліба в хаті. Це діється то- еч іі дох"иа ' °Р’аніз>та 
ді, коли канадські збіжепі еле-ілише поживи г, М1ИД1В

Партії та до Радянського Со­
юзу став на становищі їхніх 
ворогів; про те, що він гово­
рив до останніх з’їздів' наших 
організацій 1 підчас з’їздів пе­
ред делегатами, вій у своїй 

не го­
ворить, задовольияючпся за­
явою, що піодин з провідників 
“не опрокинув, не заперечив ні 
одного слова з того, що я ска­
зав. Значить усе, що я гово­
рив, було правдою”.

А вся суть справи, як вій цс 
сам добре знає, власне в тому, 
а не в чому іншому. Чи треба 
було заперечувати тому, що 
він відійшов від комуністично­
го становища і партійної лінії цім Банку 
в національному питанні після І 
того; як пін виразно заявив ■ 
іі'їння ^пІСІрУ,аМИ’ ау’СШТ.У' '"'І’- стачошілп 316,000,000 крб. 
ванпя па Радянській Україні 
робляться не за саботажниць­
ку. не за шкідницьку діяль- 

. ність, але тому, що політика 
партії іі уряду па Радянській 
Україні скерована на вішищу- 
пашія українців; що у тій про- 
тиукраївськіїї політиці існує 
чавіть порозуміння між уряди- 
ми Радянського Союзу та 
Польщі. А оце й був весь зміст 
його промоїні перед делегата­
ми. Заперечувати не було що. 
Навпаки, за.шиш.тосн тільки 
ствердити факт націоналістич­
ного ухилу й необхідності бо- 
роті би з ним. цс іі зроблено.

розцінок того ухилу, 
яких цій впившіся, 
.-І КОНГрреіЮ.ію-

'.аі'акіер, що його Ло-
< п итаною наївністю не 

хоче розуміти (“В Канаді 
каже ще не було революції, 
отже не мої.то бути й коїітрре- 
Ш'ШЩІІ'Ч, 1<ЧІЄ'Ц'П,Є11 погоїш.

Радянській України
“приватних розмов”, а говорив 
я з ним, як партійний пред­
ставник з одним з редакторів 
“Українських Робітничих Ві­
стей” та як з членом Централь­
ного Виконавчого Комітету 
ТУРФДІм. Говорив я із дру­
гими провідними товаришами 
в центрі наших масових органі­
зацій. Говорили ми тоді саме 
за ці росходження політичного 
характеру, що вже тоді вияви­
лися були в центрі, а які до­
провадили Лобая'до сьогодні­
шнього одвертого протикому- 
ністичного й протирадянського 
становища. Становище Ло­
бая і його прихильників я за­
суджував і намагався допомог­
ти їм виправити свої помилки, 
що неухильно вели до повного 
розриву з 
ХОМ.

Натяки 
ставлення

ДЕСЯТКИ тисяч фармерських
ВЕЛИКІЙ НУЖДІ

рити окремо. Зараз 
вияснити значення 
турки Д. Лобая.

Ця брошурка є 
тим стратегічним 
спланованій Лобаєм 

він її за кошти> прихильниками боротьбі 
відірваная українських І

якоїнебудь










